
FUNPRESSAL
FUNDO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES DE SALGUEIRO

ATA DA REUNIÃO ORDINARIA DOCOMITÊ DE INVESTIMENTOS, CONSELHOS FISCAL E
DELIBERATIVO DO FUNPRESSAL.

Aos 11 (onze dias) do mês de abril do ano de 2024 aconteceu a reunião

ordinária comitê de investimentos, Desse Fundo de Previdência dos Servidores de

Salgueiro, com a participação de Ronaldo Borges consultor de investimento empresa

Mais Valia. Eu, Edilene Barros informei aos outros membros desse comitê e

conselheiros a respeito de investimento sugerido pela empresa Mais Valia e deliberado

pelos conselheiros, na reunião do mês de março/2024 esclareci não ter realizado as

realocações na integra, pois não havia compreendido claramente as orientações bem

como os parâmetros legais para realização de tais movimentações descritas na analise

de carteira, bem como acreditava que os conselheiros haviam feito a deliberação sem

ter feito uma boa leitura e compreensão do descrito. Dessa forma não realizou

totalmente as devidas realocações, solicitando assim a presença do consultor

financeiro Ronaldo Borges para uma explicação mais detalhada sobre o motivo das

realocações. Os conselheiros discordaram da ação em não realizar as realocações,
porem afirmaram também não ter compreendido o documento, mas se a consultoria

sugeriu, que as movimentações fossem realizadas na Seguindo a pauta tivemos a

participação do Consultor de Investimento Ronaldo Borges que nos parabenizou e nos

informou que o nosso fundo de investimento ultrapassou os R$ 100.000.000,00 (Cem

Milhões de Reais) e comunicou que o fundo não havia sido desenquadrado, em

seguida eu, Edilene Barros solicitei maiores informações sobre as realocações sugeridas

em análise de carteira por ele na reunião do mês anterior, Ronaldo Borges explicou

ainda que não há nada de errado, mas a razão maior da sugestão é a questão do

cenário de guerras e crises imobiliárias que estão acontecendo no exterior e desta

forma não é interessante continuar com o dinheiro investido por lá. Sendo prudente

realizar os resgates. A Diretora Financeira Edilene Barros solicitou explicações sobre o
Fundo Multigestor da Caixa Econômica, Ronaldo por sua vez esclareceu que os fundos
adquiridos pelo Fundo Multigestor são bons o problema é que estamos pagando taxas

duas vezes e que entraria em contato com os administradores de tais fundos para que

nos procurassem afim de fazermos o credenciamento e compra aos próprios

administradores evitando pagar taxas duplamente. Foi informado o valor da receita

para investimento R$ 845.000,00 (Oitocentos e Quarenta e Cinco Mil Reais) o mesmo

sugeriu a aplicação no Fundo Bradesco Federal Extra Referenciado DI. Ficaram

deliberadas pelos membros dos conselhos as indicações da Mais Valia.

Nada mais havendo a discutir a reunião foi encerrada e eu Amélia Saraiva

Secretaria nomeada ad-hoc lavrei a presente ata que após a leitura se aprovada todos
assinam.
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